Mazurskie Centrum Zdrowia Wegorzewo, dn. 06.11.2023 r.
Szpital Powiatowy w Wegorzewie

Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej

ul. 3 Maja 17

11-600 Wegorzewo

tel (87) 427 32 52

fax (87) 427 32 52 wew. 210

Dotyczy: sukcesywne dostawy lekow zgodnie 7 zapotrzebowaniem w podziale na pakiety
Nr Sprawy: MCZ/TPl/2023

Mazurskie Centrum Zdrowia Szpital Powiatowy w Wegorzewie informuje, iz dnia 06.11.2023 r,
za posrednictwem platformy zakupowej, wplyneto zapytanie w zwiazku z ogloszeniem postgpowania o udzielenie
zamowienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji, przedmiot zaméwienia: sukcesywne dostawy
lekéw zgodnie z zapotrzebowaniem w podziale na 50 pakietow.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2023, poz. 1605, ze zm.)
zamawiajagcy  przekazuje tre§¢  zapytan  dotyczacych ~ww.  postepowania oraz  odpowiedzi:

Pakiet 23 poz. 12
Czy Zamawiajgcy dopusci do wyceny opakowanie po 60 szt. w ilo$ci 3 opakowan?

OdpowiedZ zamawiajacego: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pakiet 26 poz. 1
Prosze o doprecyzowanie jakich paskéw Panstwo wymagaja?

Odpowiedz zamawiajgcego: Zamawiajacy doprecyzowuje:
- Paski testowe 50 sztuk,

- szybki pomiar w 5 sekund,

- bez kodowania- bardzo proste badanie w 4 krokach,

- proste zasysanie krwi,

- zlote elektrody

Pakiet 30 poz. 4
Jakiej ilo$ci opakowan leku Panistwo wymagaja do wyceny?

Odpowiedz zamawiajgcego: Zamawiajgcy wymaga do wyceny 10 opakowan

Pakiet 30 poz. 43
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene leku o postaci ampulek?

OdpowiedZ zamawiajacego: Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pakiet 30 poz. 87
Czy Zamawiajacy dopusci do wyceny opakowanie po 5 amputek w ilosci 10 opakowan?

Odpowiedz zamawiajacego: Zamawiajacy dopuszcza.




